



అజయ్ గెలుపు కాంక్షిస్తూ ప్రచారం



అజయ్ను గెలిపించాలని కోరారు. ఖమ్మం లో ప్రతి డివిజన్ లో ప్రజలకు కావాల్సిన అన్ని సదుపాయాలు అందించారని, మీ సహకారంతో మరింత అభివృద్ధి చేయాలంటే కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో నగర మహిళా అధ్యక్షులు

ఖమ్మం, నవంబర్ 18: ఖమ్మం నగరం 9వ డివిజన్ రోటరీ నగర్ లో పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ పువ్వాడ జయశ్రీ, వారి కోడలు సాయి శిరిణి శనివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఖమ్మం ఒకప్పుడు ఎలా ఉండేది ఖమ్మం.. నేడు ఎలా ఉంది ఖమ్మం ప్రజలు గమనించి అభివృద్ధిని కొనసాగిస్తున్నారా

లు తన్నీరు శోభారాణి, నాయకురాలు గుండవనేని జయ, బానోత్ ప్రమీల, బండ్ల రుక్మిణి, జయారెడ్డి, పాపిల నాగరాజు, బండ్ల సరసింహారావు, మండవల్ల కృష్ణారావు, గోగుల వీరయ్య, రమణ, లక్ష్మణ్, కృష్ణ, పరిటాల రవి, అమనజోయిన ఉదయ్, మాచర్ల పృథ్వి, విజయ్, చిశాల్, మాధవ్, ఫహీమ్, నవీన్ ఉన్నారు.

రెజోనెన్స్ ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 18: నగరంలోని రెజోనెన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఆల్ ది బెస్ట్ ఇండియా అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఆదివారం ఆహ్వాదాబాద్ లో ఆస్ట్రేలియాతో జరుగనున్న ప్రపంచ కప్ క్రికెట్ ఫైనల్ లో భారత విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్స్ నాగేంద్రకుమార్, శ్రీధర్ రావు, నీలిమ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Nammaste Telangana Classifieds) featuring 'HOUSE FOR SALE', 'CHANGE OF NAME', and 'గమనిక' (Notice) sections.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Nammaste Telangana) featuring contact information and a list of services.

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే.. కటిక చీకట్లు



ప్రచారం నిర్వహిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్న పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, నవంబర్ 18: కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే.. కటిక చీకట్లనని, బీఆర్ఎస్ కు ఓటేసి గెలిపిస్తే అభివృద్ధి, సంక్షేమం పరుగులు పెండుతుందని ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం ఖమ్మం నగరంలోని 21వ డివిజన్ లో ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ పందర్బాగా పువ్వాడ మాట్లాడుతూ.. మన కళ్ళ ముందే జరిగిన అభివృద్ధి కనిపిస్తుంటే వేరే పార్టీలు మనకు అవసరమా.. అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన పథకాల గురించి ఇంటింటికీ కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు.

మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తే సన్న బియ్యం, ఇంటింటికీ కేసీఆర్ బీమా, రూ.400కే గ్యాస్, ప్రతి సంవత్సరం పెన్షన్ పెంపు ఇలా అనేక పథకాలను వర్తింపజేస్తామని అన్నారు. కారు రింపులకు దిగడం చూస్తుంటే.. ఓటమిని ముందే చూసినట్లు అనిపిస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి కాంగ్రెస్ నాయకులకు బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు ఆళ్ళ నీరిశా, ప్రశాంతలక్ష్మి, సనీకా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న పువ్వాడ

బీఆర్ఎస్ రాగానే సన్నబియ్యం, రూ.400కే గ్యాస్ పేద మహిళలకు సౌభాగ్యలక్ష్మి వర్తింపు ఇంటింటి ప్రచారంలో పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. తుమ్మల ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నాడని, ఎలక్షన్ వచ్చే సరికి అన్ని అబద్ధాలు.. అసత్యాలు చేస్తూ వెన్నుపోటు రాజకీయాలు చేస్తూ గెలవాలని చూస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. ఖమ్మంలో ఎలాగైనా గెలవాలి అనే కుల్ల బుద్ధితో బీఆర్ఎస్ నాయకులకు పోసేలు చేసి బెదిరిస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి బెదిరింపులకు దిగడం చూస్తుంటే.. ఓటమిని ముందే చూసినట్లు అనిపిస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి కాంగ్రెస్ నాయకులకు బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు ఆళ్ళ నీరిశా, ప్రశాంతలక్ష్మి, సనీకా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'ప్రకటన' (Advertisement) with contact information for 'జి.హరేందర్ రెడ్డి'.

అభివృద్ధికే పట్టం కట్టండి



అన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 18: ఖమ్మం నియోజకవర్గాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దిన మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ

యల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ప్రచారంలో కుర్రా మాధవరావు, చిలుమూరు కోటి, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నికల్లో ప్రలోభాలను నియంత్రించాలి

కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్

మామిళ్లగూడెం, నవంబర్ 18: జిల్లాలో అధికారులు సమన్వయంతో అన్నికల్లో డబ్బు, మద్యం ప్రభావాన్ని నియంత్రించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా అన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ అన్నారు. శనివారం పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్తో కలిసి నూతన కలెక్టర్లతో కన్ఫరెన్స్ హాల్లో పోలీస్, బ్యారాకర్లు, ఇన్ కంట్రిబ్యూట్ అధికారులతో అన్నికల్లో డబ్బు, మద్యం, ఇతర ప్రలోభాల నియంత్రిణికై చేపట్టే చర్యలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. అంతర రాష్ట్ర, అంతర జిల్లా చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి తనిఖీలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురి చేయడానికి గోడాస్సు, పంక్షన్ హాళ్లు, వేరే హాజుల్లో నిల్వలను ఉంచే అవకాశం ఉన్నందున తనిఖీలు చేపట్టాలన్నారు. సరిహద్దుల్లోని ఇతర రాష్ట్ర ప్రాంతాల్లో డబ్బు, ఇతర నిల్వలు చేసి, తరలింపే ప్రయత్నం చేస్తారని, అప్ర



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్

మత్తంగా ఉండి, ఇవి జరగకుండా చూడాలన్నారు. బ్యారాకర్లు అనుమానాస్పద లావాదేవీల నివేదిక సమర్పించాలని, ఆ నివేదికలో పెద్ద మొత్తంలో ఉన్న వాటిని పరిశీలించాలన్నారు. ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్, ఎన్ఎస్ఐ టీములు సీజింగ్లో ఫ్రాటోకాల్ పాటించాలన్నారు. సమావేశంలో అదనపు డీసీపీ ప్రసాదరావు, డీసీవో విజయకుమార్, ఎల్ఐఎం శ్రీనివాసరెడ్డి, జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ నాగేందర్ రెడ్డి, ఏసీపీలు, బ్యారాకర్లు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌరవనీయులైన 2వ అదనపు జిల్లా జడ్జి కోర్టు, ఖమ్మం

Advertisement for the 2nd Additional District Judge Court, Khimma, listing various cases and their details.